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Компанія з ФРН постачає до РФ свердла і різці попри заяви про відхід

Німецька компанія Gühring KG заявила про вихід із РФ, але постачання її продукції для
російського ВПК триває через інші країни.

Військове виробництво, зокрема в Росії, неможливе без високоточних свердел і
різців по металу, тому відхід з РФ німецької компанії Gühring KG можна було б
розцінювати як один зі способів пригальмувати російський військово-оборонний
комплекс. Однак, як з ’ясувало російське видання The Insider, не все так однозначно.

Насправді, за інформацією журналістів, дочірнє підприємство німецької компанії
продовжувало спокійно ввозити свою продукцію в Росію через Туреччину. І хоча в
німецькому офісі заявляли про припинення контролю за російською "дочкою", і
спроби продати в РФ свій бізнес, чому, за словами менеджерів Gühring, завадили
російські чиновники, високоточні свердла і різці з ФРН продовжують надходити на
заводи ВПК РФ.
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Чим цінна продукція Gühring

Як випливає з даних держзакупівель РФ, ще до повномасштабного вторгнення в
Україну російський військово-промисловий комплекс був ключовим споживачем
продукції Gühring у Росії. Металорізальні інструменти закуповували не тільки в
рамках ВПК всієї країни, а й для авіаційної та космічної галузей, і навіть для окремих
військових частин ФСБ, як, наприклад, відомий Центр спеціальної техніки.

Як пояснили The Insider експерти у сфері обробки матеріалів, свердла Gühring
хороші тим, що компанія сама виробляє твердий сплав, працює на власних
шліфувальних верстатах, а також розробляє геометрію і покриття інструментів.

"Але головне — у продукції компанії потрібний для ВПК діапазон діаметрів, глибин
свердління і оброблюваних матеріалів, а свердла завжди доступні на складах. Інші
компанії цим похвалитися не можуть", — уточнили журналісти.

В Європі, Японії, Південній Кореї також є хороші свердла і різці, але немає
достатнього асортименту, а китайський інструментарій не йде ні в яке порівняння за
якістю продукції. І хоча німецькі медіа дорікали Gühring за їхню співпрацю з
підприємствами оборонного сектору Росії, вони, як і раніше, залишалися важливими
клієнтами компанії.

Після початку агресії в Україні

24 травня 2022 року Gühring KG заявила про повне припинення бізнесу в Росії,
визнавши, що рішення далося нелегко, адже компанія відчуває обов’язок піклуватися
про своїх співробітників. Однак із червня 2022 року "Інструментальна компанія Гут",
яка в Єдиному держреєстрі юросіб значиться як 100% дочірня фірма німецької
Gühring KG, ввезла в Росію товарів на суму щонайменше 20,98 мільйона доларів —
свердла, фрези, металокераміка, інструменти для нарізання різьблення тощо.

Види продукції імпорту російської "дочки" Gühring KG з червня 2022 року, $ млн
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Як підтверджують журналісти, дані про замовлення російського ВПК зараз
здебільшого засекречені. Однак у системі держзакупівель можна знайти, наприклад,
виконаний контракт на продукцію Gühring, підписаний 11 жовтня 2022 року.
Покупцем стала структура "Роскосмосу" — "Конструкторське бюро хімавтоматики", яке
виробляє рідинні ракетні двигуни.

Безпосередньо від Gühring KG поставки прибували до жовтня 2022 року. До цього
моменту санкції діяли вже понад півроку. Можна, звісно, припустити, що це були
партії, відіслані ще до накладення санкцій.

Основні фірми, через які йшов імпорт Gühring KG в Росію, $ млн
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Компанія Gühring KG — що відомо

Gühring KG — сімейна компанія. Її заснував 1898 року Готтліб Гюрінг, потім його
справу продовжили син Оскар, онук Йорг і правнук Олівер. Це виробник
високоточних інструментів із твердих сплавів, металокераміки та алмазу для
обробки металу. Річний виторг компанії становить понад 1 мільярд євро, персонал —
понад 8 тисяч осіб.

Фірма Gühring KG мала давні ділові зв’язки з Росією. У 2016 році відкрився завод з
виробництва металорізального інструменту в Нижньому Новгороді, який мав
працювати на німецьких заготовках, оскільки постачальників металу потрібної якості
в Росії немає. Прямі поставки німецької продукції в Росію продовжилися і після
відкриття заводу.

Судячи з даних митних декларацій, основним і практично єдиним імпортером
продукції Gühring у Росії було ТОВ "Гюрінг". Його керівництво стверджувало, що їхній
інструмент використовується виключно для виробництва мирних товарів і послуг,
хоча насправді це далеко не так.

Водночас у компанії Gühring KG запевнили The Insider, що хотіли продати свій
російський бізнес ще у 2022 році, але не отримали дозволу російської урядової
комісії, без якого це неможливо. Першим кроком для отримання такого дозволу мало
б стати клопотання Мінпромторгу, який відмовив Gühring KG. Єдине, що зумів
зробити німецький засновник, — це змінити назву російської "дочки" на вже відому
"Інструментальну компанію Гут" та "списати" її з рахунків концерну, тобто здійснити
так звану деконсолідацію, що, згідно з німецьким економічним правом, означає:
фірма, що раніше входила до концерну, перестає відображатися в його балансі.

Gühring KG запевнило The Insider, що після проведення деконсолідації перестало
впливати на політику російської "дочки" та отримувати інформацію про її діяльність з
усіма наслідками, що випливають. Таким чином "Інструментальна компанія Гут"
перетворилася на дивне утворення: її формальний засновник перестав виконувати
свої функції, а нового не з’явилося. На запит The Insider вони не відповіли.

Компанія Gühring KG все ж прокоментувала The Insider, що, мовляв, працює
відповідно до суворих правил комплаєнсу.

"Якщо є обґрунтована підозра, що клієнт порушує національні або міжнародні
санкції, Gühring KG негайно припинить ділові відносини з ним. Gühring KG суворо і
без будь-яких винятків дотримується чинного законодавства, а також усіх санкцій
різних держав і Євросоюзу. Крім того, ми також не постачаємо в Росію навіть
несанкціоновану продукцію ні прямо, ні побічно. Це основа всіх наших ділових
відносин по всьому світу", — переконував менеджмент Gühring KG.

Однак питання залишаються. Яким чином керівництво Gühring KG могло не помітити
різкого підвищення попиту на їхню продукцію в Туреччині після спроби відходу
Gühring KG з Росії? Невже вирішили, що це лише дивовижний збіг, що свердла, які
поставляють турецьким компаніям, одразу ж перепродували саме російській дочірній
компанії "Гюрінга"? Але ж так очевидні маршрути експортно-імпортних операцій вже
через кілька місяців після здійснення угод. The Insider обіцяє стежити за розвитком
подій.

Теги: Напад Росії на УкраїнуНапад Росії на Україну ВойнаВойна ВійнаВійна НімеччинаНімеччина ГерманияГермания РосіяРосія РоссияРоссия ВПКВПК

Микола Сидоренко
РЕДАКТОР РОЗДІЛУ «НОВИНИ СВІТУ»

Коментарі:
comments powered by Disqus

09:4309:43

09:3809:38

09:3309:33

09:2709:27

09:2209:22

09:1709:17

09:11

09:0509:05

08:5908:59

08:5408:54

08:48

08:4308:43

08:3708:37

08:3208:32

08:2608:26

08:2108:21

08:1508:15

08:1008:10

08:04

07:59

00:0100:01

23:58

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

ЗСУ завдали удару по російській
переправі через річку Оскіл на
Харківщині, — ISW

США продовжили режим
надзвичайного стану та санкції
проти Білорусі ще на рік 

Марко Рубіо прибув до Індії для
порятунку відносин після
запровадження мит Трампа, -
Reuters

«Збережімо життя людей»: у
DeepState назвали оборону
Покровська безглуздою, військові
заявляють, що тримають позиції

У Києві під час зливи потужний
потік води збив дівчину на
пішохідному переході 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Кінець епохи «хабарів»: мережа
«ЯБКО» відмовилася від податкової
оптимізації після візитів БЕБ та
медійного тиску 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
102 із 124 ворожих дронів, є
влучання у кількох локаціях 

«Бандерівський прокурор» та
«укро-польський режим»: депутата
Гжегожа Брауна вигнали із зали за
образи на адресу прокурора 

З’явилися кадри з палаючого
гуртожитку в Старобільську, де
загинули шестеро людей 

«Маразм прогресує»: мережу
підірвало відео, де Путін на публіці
не зміг вимовити «Ура!»  

Ситуація на фронті: сталося 216
боєзіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги

Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування в космосі

У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб

Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
штрафів

Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
техніку та будівлю ДСНС 

Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» в
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Компанія з ФРН постачає до РФ свердла і різці попри заявиКомпанія з ФРН постачає до РФ свердла і різці попри заяви
про відхідпро відхід

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини Новини світуНовини світу Компанія з ФРН постачає до РФ свердла і різці попри заяви про відхід

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/684253-bez_obshchej_mobilizatsii_rf_smohet_nesti_ogromnye_poteri_v_hivoj_sile_eshche_dva_goda__smi
https://antikor.info/articles/684255-vs_rf_zahvatili_ukreprajon_zenit_k_jugu_ot_avdeevki_ne_vse_ukrainskie_voennye_uspeli_ottuda_vyjti_iz_okruhenija__deep_st
https://antikor.info/ru/articles/684254-kompanija_iz_frg_postavljaet_v_rf_sverla_i_reztsy_nesmotrja_na_zajavlenija_ob_uhode
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/684254-kompanija_iz_frg_postavljaet_v_rf_sverla_i_reztsy_nesmotrja_na_zajavlenija_ob_uhode/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/684254-kompanija_iz_frg_postavljaet_v_rf_sverla_i_reztsy_nesmotrja_na_zajavlenija_ob_uhode%20%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%8F%20%D0%B7%20%D0%A4%D0%A0%D0%9D%20%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%87%D0%B0%D1%94%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%A0%D0%A4%20%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%B4%D0%BB%D0%B0%20%D1%96%20%D1%80%D1%96%D0%B7%D1%86%D1%96%20%D0%BF%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%B8%20%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2%D0%B8%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%D1%85%D1%96%D0%B4
https://antikor.info/ru/articles/684254-kompanija_iz_frg_postavljaet_v_rf_sverla_i_reztsy_nesmotrja_na_zajavlenija_ob_uhode
https://theins.ru/politika/268637
https://clearspending.ru/contract/63665046177220004470000/
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D1%96%D0%BC%D0%B5%D1%87%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%B5%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%9F%D0%9A
https://antikor.info/articles/editor/mykola_sydorenko
https://antikor.info/articles/editor/mykola_sydorenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840195-vsu_nanesli_udar_po_rossijskoj_pereprave_cherez_reku_oskol_na_harjkovshchine__isw
https://antikor.info/articles/840195-vsu_nanesli_udar_po_rossijskoj_pereprave_cherez_reku_oskol_na_harjkovshchine__isw
https://antikor.info/articles/840195-vsu_nanesli_udar_po_rossijskoj_pereprave_cherez_reku_oskol_na_harjkovshchine__isw
https://antikor.info/articles/840194-sa_prodlili_rehim_chrezvychajnogo_polohenija_i_sanktsii_protiv_belarusi_eshche_na_god
https://antikor.info/articles/840194-sa_prodlili_rehim_chrezvychajnogo_polohenija_i_sanktsii_protiv_belarusi_eshche_na_god
https://antikor.info/articles/840194-sa_prodlili_rehim_chrezvychajnogo_polohenija_i_sanktsii_protiv_belarusi_eshche_na_god
https://antikor.info/articles/840193-marko_rubio_pribyl_v_indiju_dlja_spasenija_otnoshenij_posle_vvedenija_poshlin_trampa_-_reuters
https://antikor.info/articles/840193-marko_rubio_pribyl_v_indiju_dlja_spasenija_otnoshenij_posle_vvedenija_poshlin_trampa_-_reuters
https://antikor.info/articles/840193-marko_rubio_pribyl_v_indiju_dlja_spasenija_otnoshenij_posle_vvedenija_poshlin_trampa_-_reuters
https://antikor.info/articles/840193-marko_rubio_pribyl_v_indiju_dlja_spasenija_otnoshenij_posle_vvedenija_poshlin_trampa_-_reuters
https://antikor.info/articles/840192-sohranim_hizni_ljudej_v_deepstate_nazvali_oboronu_pokrovska_bessmyslennoj_voennye_zajavljajut_chto_derhat_pozitsii
https://antikor.info/articles/840192-sohranim_hizni_ljudej_v_deepstate_nazvali_oboronu_pokrovska_bessmyslennoj_voennye_zajavljajut_chto_derhat_pozitsii
https://antikor.info/articles/840192-sohranim_hizni_ljudej_v_deepstate_nazvali_oboronu_pokrovska_bessmyslennoj_voennye_zajavljajut_chto_derhat_pozitsii
https://antikor.info/articles/840192-sohranim_hizni_ljudej_v_deepstate_nazvali_oboronu_pokrovska_bessmyslennoj_voennye_zajavljajut_chto_derhat_pozitsii
https://antikor.info/articles/840191-v_kieve_vo_vremja_livnja_moshchnyj_potok_vody_sbil_devushku_na_peshehodnom_perehode
https://antikor.info/articles/840191-v_kieve_vo_vremja_livnja_moshchnyj_potok_vody_sbil_devushku_na_peshehodnom_perehode
https://antikor.info/articles/840191-v_kieve_vo_vremja_livnja_moshchnyj_potok_vody_sbil_devushku_na_peshehodnom_perehode
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840190-konets_epohi_vzjatok_setj_bko_otkazalasj_ot_nalogovoj_optimizatsii_posle_vizitov_beb_i_medijnogo_davlenija
https://antikor.info/articles/840190-konets_epohi_vzjatok_setj_bko_otkazalasj_ot_nalogovoj_optimizatsii_posle_vizitov_beb_i_medijnogo_davlenija
https://antikor.info/articles/840190-konets_epohi_vzjatok_setj_bko_otkazalasj_ot_nalogovoj_optimizatsii_posle_vizitov_beb_i_medijnogo_davlenija
https://antikor.info/articles/840190-konets_epohi_vzjatok_setj_bko_otkazalasj_ot_nalogovoj_optimizatsii_posle_vizitov_beb_i_medijnogo_davlenija
https://antikor.info/articles/840189-nochnaja_ataka_rf_sily_pvo_sbili_102_iz_124_vraheskih_dronov_estj_popadanija_v_neskoljkih_lokatsijah
https://antikor.info/articles/840189-nochnaja_ataka_rf_sily_pvo_sbili_102_iz_124_vraheskih_dronov_estj_popadanija_v_neskoljkih_lokatsijah
https://antikor.info/articles/840189-nochnaja_ataka_rf_sily_pvo_sbili_102_iz_124_vraheskih_dronov_estj_popadanija_v_neskoljkih_lokatsijah
https://antikor.info/articles/840188-banderovskij_prokuror_i_ukro-poljskij_rehim_deputata_ghegoha_brauna_vygnali_iz_zala_za_oskorblenija_v_adres_prokurora
https://antikor.info/articles/840188-banderovskij_prokuror_i_ukro-poljskij_rehim_deputata_ghegoha_brauna_vygnali_iz_zala_za_oskorblenija_v_adres_prokurora
https://antikor.info/articles/840188-banderovskij_prokuror_i_ukro-poljskij_rehim_deputata_ghegoha_brauna_vygnali_iz_zala_za_oskorblenija_v_adres_prokurora
https://antikor.info/articles/840188-banderovskij_prokuror_i_ukro-poljskij_rehim_deputata_ghegoha_brauna_vygnali_iz_zala_za_oskorblenija_v_adres_prokurora
https://antikor.info/articles/840187-pojavilisj_kadry_iz_gorjashchego_obshchehitija_v_starobeljske_gde_pogibli_shestero_chelovek
https://antikor.info/articles/840187-pojavilisj_kadry_iz_gorjashchego_obshchehitija_v_starobeljske_gde_pogibli_shestero_chelovek
https://antikor.info/articles/840187-pojavilisj_kadry_iz_gorjashchego_obshchehitija_v_starobeljske_gde_pogibli_shestero_chelovek
https://antikor.info/articles/840186-marazm_progressiruet_setj_vzorvalo_video_gde_putin_na_publike_ne_smog_proiznesti_ura
https://antikor.info/articles/840186-marazm_progressiruet_setj_vzorvalo_video_gde_putin_na_publike_ne_smog_proiznesti_ura
https://antikor.info/articles/840186-marazm_progressiruet_setj_vzorvalo_video_gde_putin_na_publike_ne_smog_proiznesti_ura
https://antikor.info/articles/840185-situatsija_na_fronte_proizoshlo_216_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840185-situatsija_na_fronte_proizoshlo_216_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840185-situatsija_na_fronte_proizoshlo_216_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840185-situatsija_na_fronte_proizoshlo_216_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840184-senatory_sa_trebujut_ot_pentagona_nemedlenno_peredatj_ukraine_400_millionov_dollarov_pomoshchi
https://antikor.info/articles/840184-senatory_sa_trebujut_ot_pentagona_nemedlenno_peredatj_ukraine_400_millionov_dollarov_pomoshchi
https://antikor.info/articles/840184-senatory_sa_trebujut_ot_pentagona_nemedlenno_peredatj_ukraine_400_millionov_dollarov_pomoshchi
https://antikor.info/articles/840183-istoricheskij_polet_spacex_samaja_boljshaja_raketa_v_istorii_starship_v3_uspeshno_proshla_ispytanija_v_kosmose
https://antikor.info/articles/840183-istoricheskij_polet_spacex_samaja_boljshaja_raketa_v_istorii_starship_v3_uspeshno_proshla_ispytanija_v_kosmose
https://antikor.info/articles/840183-istoricheskij_polet_spacex_samaja_boljshaja_raketa_v_istorii_starship_v3_uspeshno_proshla_ispytanija_v_kosmose
https://antikor.info/articles/840182-v_vejtsarii_provedut_referendum_po_ogranicheniju_naselenija_do_10_millionov_chelovek
https://antikor.info/articles/840182-v_vejtsarii_provedut_referendum_po_ogranicheniju_naselenija_do_10_millionov_chelovek
https://antikor.info/articles/840182-v_vejtsarii_provedut_referendum_po_ogranicheniju_naselenija_do_10_millionov_chelovek
https://antikor.info/articles/840181-odesskij_sud_objazal_modelj_onlyfans_zaplatitj_bolee_polumilliona_griven_nalogov_i_shtrafov
https://antikor.info/articles/840181-odesskij_sud_objazal_modelj_onlyfans_zaplatitj_bolee_polumilliona_griven_nalogov_i_shtrafov
https://antikor.info/articles/840181-odesskij_sud_objazal_modelj_onlyfans_zaplatitj_bolee_polumilliona_griven_nalogov_i_shtrafov
https://antikor.info/articles/840181-odesskij_sud_objazal_modelj_onlyfans_zaplatitj_bolee_polumilliona_griven_nalogov_i_shtrafov
https://antikor.info/articles/840180-rossijskie_drony_atakovali_poharnuju_chastj_na_donetchine_povrehdeny_tehnika_i_zdanie_gss
https://antikor.info/articles/840180-rossijskie_drony_atakovali_poharnuju_chastj_na_donetchine_povrehdeny_tehnika_i_zdanie_gss
https://antikor.info/articles/840180-rossijskie_drony_atakovali_poharnuju_chastj_na_donetchine_povrehdeny_tehnika_i_zdanie_gss
https://antikor.info/articles/840179-ukraina_vse_bolee_effektivno_sderhivaet_nastuplenie_rf_v_kremle_govorjat_o_tupike__isw
https://antikor.info/articles/840179-ukraina_vse_bolee_effektivno_sderhivaet_nastuplenie_rf_v_kremle_govorjat_o_tupike__isw
https://antikor.info/articles/840179-ukraina_vse_bolee_effektivno_sderhivaet_nastuplenie_rf_v_kremle_govorjat_o_tupike__isw
https://antikor.info/articles/840178-udar_po_neftjanomu_eksportu_rf_ukrainskie_drony_atakovali_strategicheskij_terminal_grushovaja_v_novorossijske
https://antikor.info/articles/840178-udar_po_neftjanomu_eksportu_rf_ukrainskie_drony_atakovali_strategicheskij_terminal_grushovaja_v_novorossijske
https://antikor.info/articles/840178-udar_po_neftjanomu_eksportu_rf_ukrainskie_drony_atakovali_strategicheskij_terminal_grushovaja_v_novorossijske
https://antikor.info/articles/840178-udar_po_neftjanomu_eksportu_rf_ukrainskie_drony_atakovali_strategicheskij_terminal_grushovaja_v_novorossijske
https://antikor.info/articles/840177-v_poltave_posle_ataki_dronov_vspyhnul_pohar_vzryvnoj_volnoj_povrehdeny_zdanija
https://antikor.info/articles/840177-v_poltave_posle_ataki_dronov_vspyhnul_pohar_vzryvnoj_volnoj_povrehdeny_zdanija
https://antikor.info/articles/840177-v_poltave_posle_ataki_dronov_vspyhnul_pohar_vzryvnoj_volnoj_povrehdeny_zdanija
https://antikor.info/articles/840176-poteri_vraga_minus_950_okkupantov_i_bolee_2100_edinits_tehniki_za_sutki
https://antikor.info/articles/840176-poteri_vraga_minus_950_okkupantov_i_bolee_2100_edinits_tehniki_za_sutki
https://antikor.info/articles/840176-poteri_vraga_minus_950_okkupantov_i_bolee_2100_edinits_tehniki_za_sutki
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840174-okkupanty_atakovali_konotop_dronami_v_gorode_slyshali_vzryvy
https://antikor.info/articles/840174-okkupanty_atakovali_konotop_dronami_v_gorode_slyshali_vzryvy
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/684254-kompanija_iz_frg_postavljaet_v_rf_sverla_i_reztsy_nesmotrja_na_zajavlenija_ob_uhode?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/684254-kompanija_iz_frg_postavljaet_v_rf_sverla_i_reztsy_nesmotrja_na_zajavlenija_ob_uhode?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/684254-kompanija_iz_frg_postavljaet_v_rf_sverla_i_reztsy_nesmotrja_na_zajavlenija_ob_uhode?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

